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APPEL à COTISATIONS 2013
Madame, Monsieur,
Votre association a adhéré à la Maison des Citoyens du Monde en 2012. Si vous souhaitez renouveler cette adhésion pour l’année 2012, le bulletin ci-dessous est à nous retourner, libellé à l’ordre de la Maison des Citoyens du Monde, accompagné d’un règlement de 50 euros. A réception, un reçu vous sera envoyé.
En tant qu’adhérent, votre association sera informée des groupes de travail et réunions du collectif, auxquels toute association adhérente peut participer, ainsi que des manifestations et rencontres organisées par la Maison des Citoyens du Monde. 

Toutes les semaines, le Bloc-notes (newsletter de la MCM) est envoyé par e-mail. Les membres adhérents de votre association peuvent le recevoir s’ils le souhaitent en envoyant un e-mail à bloc-notes-subscribe@mcm44.org mais également diffuser des informations en envoyant un e-mail à s.landais@mcm44.org.
Par ailleurs, nous vous rappelons que nous mettons à disposition du public les plaquettes et informations de toutes les associations adhérentes. Aussi, vous pouvez joindre ces documents à votre bulletin ou venir les déposer à la Maison des Citoyens du Monde. 
Avec tous nos remerciements,
Bien à vous

Stéphanie Landais
Chargée du développement associatif
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