Quelques pistes de financements pour un ou des jeunes porteurs de projets interculturels et solidaires…..

Au National

Les bourses de voyages de la fondation Zellidja

La Fondation Zellidja attribue des bourses de voyage pour permettre à des jeunes de 16 à 20 ans d’effectuer seuls un voyage d’étude sur le sujet de leur choix, dans le pays de leur choix.

Montants des bourses accordées :
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Jusqu’à 1100 euros pour un second voyage

Conditions pour prétendre à une Bourse de Voyage Zellidja :
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 Avoir au moins 16 ans et moins de 21 ans lors du premier voyage 
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 Être francophone et accepter de se présenter à un oral en France 
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 Partir seul(e) pour une durée minimale d’un mois 
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 Présenter un dossier de 8 à 10 pages exposant son projet de voyage et d’étude 
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 S’inscrire en ligne et y télécharger son projet de voyage avant le 31 janvier

Plus d’infos : http://www.zellidja.com/
Les Bourses DECLIC JEUNES de la Fondation de France

Les Bourses déclics jeunes de la Fondation de France aident les jeunes de 18 à 30 ans à réaliser leur vocation ou un projet personnel dans les domaines les plus divers (art, artisanat, culture, sciences, techniques, action sociale ou humanitaire, environnement, etc.). 

Chaque année, une vingtaine de bourses sont distribuées. Le montant d’une Bourse déclics jeunes est aujourd’hui de 7600 €. 

Les Bourses déclics jeunes de la Fondation de France sont attribuées par concours, ouvert du 1er septembre au 15 novembre de l'année en cours. Les bourses sont remises aux lauréats en juin de l’année suivante.

Plus d’infos : 

http://www.fondationdefrance.org/Nos-Aides/Vous-etes-un-particulier/Les-Bourses-declics-jeunes-de-la-Fondation-de-France
JSI et VVVSI
Le ministère des Affaires étrangères et européennes a confié au FONJEP la gestion technique et financière des deux dispositifs Jeunesse, Solidarité Internationale (JSI) et Ville, Vie, Vacances, Solidarité Internationale(VVV/SI) qui relèvent du Volontariat d'initiation et d'échange.

Ces dispositifs permettent à des jeunes de 15 à 25 ans de participer à des actions de Solidarité à la fois dans des pays d'intervention privilégiés par le Ministère et en France, selon des critères définis.

Pour plus d'infos : http://www.france-volontaires.org/-Dispositif-JSI-VVSI-?fntdb=2 

Le programme Jeunesse en Action « PEJA » 

"Jeunesse en action" est le programme de l'Union européenne dédié aux 13-30 ans. Aucun diplôme ou niveau de formation n'est requis pour participer. Avec le programme européen "Jeunesse en action", seul ou en groupe selon les activités, vous pouvez  :

· bouger, rencontrer d'autres jeunes européens, découvrir d'autres cultures pendant 1 à 3 semaines avec les Echanges de jeunes (13 - 25 ans)
· partir vivre une expérience de volontariat plusieurs mois dans une association d'un autre pays grâce au Service Volontaire Européen (18 - 30 ans)
· réaliser votre projet (événement, site internet, film, exposition...) lié à l'Europe et à ses valeurs... dans votre quartier, votre ville, votre région ou avec d'autres groupes de jeunes européens en sollicitant une subvention Initiative de jeunes (minimum 4 jeunes de 15 - 30 ans)
· participer à la vie civique locale et partager vos bonnes pratiques avec d'autres jeunes citoyens européens dans le cadre des projets Jeunesse pour la Démocratie (13-30 ans)   
· débattre avec les élus et les associations et leur faire des propositions sur les sujets qui vous concernent lors des Séminaires de jeunes (15 - 30 ans). 

Toutes les activités doivent se dérouler en dehors du cadre scolaire ou universitaire, de la formation professionnelle ou du monde du travail.

Pour plus d’information vous pouvez contacter à Nantes la Direction Régionale de Jeunesse et Sports. Des conseillers pédagogiques sont là pour vous accompagner dans le montage du projet et du dossier. 

Contact à Nantes/ Pays de la Loire : 

Catherine Liabastre catherine.liabastre@drjscs.gouv.fr 
http://www.jeunesseenaction.fr/ 

Au Local (Région, département, commune)

L’Office Internationale de la Jeunesse en Région Pays  de la Loire

Le Conseil Régional des Pays de la Loire a initié en fin 2009 un dispositif de soutien aux projets de solidarité internationale porté par les jeunes. Ce dispositif permet de soutenir et accompagner des projets de jeunes des Pays de la Loire vers un autre pays ou pour l’accueil de jeunes d’autres pays en Pays de la Loire, mais aussi de soutenir et accompagner des projets de jeunes conduits en Pays de la Loire autour de l’interculturalité.

Jusqu’à 5000 euros par an par projet. Plus d’infos :

http://www.paysdelaloire.fr/politiques-regionales/international/actu-detaillee/nb/193/n/office-international-des-jeunes-international/ 

Personne à contacter : Isabelle Le Gourrierec.

isabelle.le.gourrierec@paysdelaloire.fr 
Le Service Jeunesse Éducation Populaire du Conseil Général de Loire Atlantique

Le service soutient et accompagne des initiatives portées par des jeunes de Loire Atlantique. Les porteurs de projets doivent être organisés en association ou en associations de jeunes de type Junior Association ou Association Temporaire d’Enfants Citoyens. 

Pour plus d’information contacter le service jeunesse et éducation populaire

http://www.loire-atlantique.fr/jcms/cg_8946/jeunesse-et-education-populaire-vie-associative-et-citoyenne
Le Comité Local d’Aide aux Projets des jeunes (CLAP Nantes)

Les CLAP s’adressent aux jeunes nantais entre 16 et 25 ans.

http://www.nantes.fr/home/a-votre-service/fiches-pratiques/jeunesses-nantaises/page-service-1.html#.UfIsgm3O98E 

Concernant les projets à l’international, différents CLAP existent :

1/ CLAP jeunes nantais à l’international

Vous êtes étudiant, lycéen, apprenti ou en formation continue, vous résidez à Nantes et vous avez un projet individuel à développer dans le cadre de votre parcours ? Le CLAP « Jeunes Nantais à l’international » est fait pour vous.

Direction Enfance Jeunesse Ville de Nantes
Tél. +33 2 40 41 31 44
Mail: clapjeunesse@mairie-nantes.fr
 2/ CLAP Échanges solidaires internationaux

Ce CLAP concerne les projets de solidarité internationale. Il vous concerne si vous avez entre 16 et 25 ans, si vous êtes nantais ou étudiant à Nantes. Le dossier est à remettre pour le 1er avril. Une rencontre obligatoire avec un jury est ensuite fixée début mai pour attribuer les aides financières.

Mission Solidarité et Coopérations Internationales Nantes Métropole
Tél. +33 2 40 99 31 39
Mail: clap-esi@nantesmetropole.fr
3/  CLAP collectif Europe – International

Ce CLAP vous aide à développer des échanges et des rencontres hors de France. Il soutient vos projets collectifs (3 personnes minimum) en Europe et à l’international, que vous disposiez du statut associatif ou non. Ce CLAP est ouvert aux jeunes de 18 à 28 ans.

Direction de l’Attractivité Internationale Ville de Nantes et Nantes Métropole
Tél. +33 2 40 99 31 38
Mail: antoine.parrot@nantesmetropole.fr
 
Les communes, communautés de communes peuvent également mettre en place des dispositifs de soutien aux projets des jeunes à l’international.  N’hésitez pas à prendre contact avec les collectivités de ton territoire pour connaitre les différentes aides qu’elles peuvent te proposer.

Autres pistes

L’AUTOFINANCEMENT et là il faut se montrer imaginatif (brocantes, lotos, soirées, repas….)

LE MECENAT c’est le soutien qui peut être apporté par des entreprises par exemple et là nous aurons qu’un seul conseil : être au clair d’un point de vue personnel sur la nature et la provenance des financements que tu peux accepter (A titre d’exemple, ce n’est pas toujours évident d’être soutenu par une marque ou une enseigne dont les bénéfices générés proviennent de l’exploitation d’hommes, de femmes, d’enfants d’ailleurs !!!).

Il n’y a pas que les grandes enseignes il y a également les petits commerçants de proximité qui peuvent être de bons relais et soutien si ton projet les intéresse. 

